
LE SAVIEZ-VOUS ?

CONDUITE ET 
ÉBLOUISSEMENT
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Conduite et éblouissement : le saviez-vous ?

9 personnes sur 10
sont sensibles à la 
lumière



Conduite et éblouissement : le saviez-vous ?

Les variations de lumière
causent inconfort et 
fatigue visuelle
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Conduite et éblouissement : le saviez-vous ?

L’éblouissement augmente
votre temps de réaction
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Conduite et éblouissement : le saviez-vous ?
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Protections, verres adaptés : des 
solutions existent pour limiter 
les risques d'éblouissement



Agir pour une mobilité 
sûre et durable pour tous


